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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 169

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Trânsito e mobilidade são assuntos prioritários, temas que sempre 
debatemos nesta Casa de Leis, procurando fazer as conexões entre os anseios e pedidos 
da população e o poder público, dentro das óticas de razoabilidade, prioridades e 
possibilidades de aplicação das melhorias necessárias.

A Avenida João Baptista Carnietto é um importante corredor da região 
norte da cidade, com mais de dois quilômetros de extensão, de uma ponta a outra, sendo 
também um local de caminhadas, corridas e passeio dos moradores da região.

Essa avenida cruza vários bairros da região, como Jardim Continental, 
Jardim real Park, Jardim Itamarati, Jardim Ypê e Jardim Yolanda, sendo ainda um 
importante canal de ligação e acesso com muitos outros bairros da região norte, inclusive 
para áreas externas da cidade.

Este vereador foi procurado por moradores locais solicitando ajuda em 
obter a instalação de faixas horizontais e melhoria da sinalização e citada avenida que não é 
apenas um local residencial, mas, também, concentra comércios de variados segmentos.

Há a necessidade de implantar sinalização de trânsito horizontal 
(linhas de divisão de fluxo, de estacionamento, entre outros) em tal avenida, de forma a 
garantir o tráfego constante de veículos e a segurança de pedestres.

Além disso, os moradores também alertam para a falta de delimitação 
de áreas destinadas a estacionamento na via, o que faz com que motoristas estacionem ao 
longo dos canteiros centrais ocasionando acidentes e dificultando a circulação de veículos.

Desse modo, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Secretário 
de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, realizar estudos visando implantar sinalização de trânsito horizontal 
adequada ao longo da Avenida João Baptista Carnietto, bem como delimitar áreas 
específicas de estacionamento em tal avenida, de forma a impedir que motoristas 
estacionem seus veículos nas proximidades dos canteiros centrais, hábito que tem gerado 
acidentes e insegurança em todos que moram ou circulam pela citada via.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=23B03J2ER496M044, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 23B0-3J2E-R496-M044

Câmara Municipal de Botucatu, 28 de março de 2022
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